



Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΜΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

ΟΙ ΕΞΕΧΟΝΤΕΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ, ΛΟΓΙΟΙ, ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ Κ.Λ.Π. Κ.Λ.Π. ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΤΟΥΣ ΧΡΟΝΙΑ

(Ένας από τους θριάμβους του «Μπουκέτου»)

Το «Μπουκέτο» συνεχίζει και σήμερα τον μεγάλο, πρωτότυπο και διασημοειδικό διαγωνισμό του. Αποσπένδον στους πλέον διακεκομ-

ή τους προσομοιωμένους των εικονιζομένων, θα δοθή ΕΝΑ ΧΡΥΣΟ ΡΟΛΟΪ Ανδρικό ή Γυναίκετο, Ανάλογος του φθόνου του λήτους.

τους Έλληνες πολιτικούς, λογίους, επιστήμονες, καλλιτέχνες και στρατιωτικούς, καθώς και στις εξεχόντες Έλληνίδες, τους εξήχτους φωτογραφίες της παιδικής των ηλικίας, τας οποίας όλοι προθύμως έπλευσαν να δώσουν.

Τις φωτογραφίες αυτές άρχισαν δημοσιεύοντες από του Χριστογεννητίου φθινοπώρου, θα συνεχίσουμε δε και εις τα έπαινα.

Οι άναγνωστά μας πρέπει να βρουν πως είναι έκαστος των εικονιζομένων εις τας φωτογραφίας αυτές.

Προς τούτο θα τους έλαβωθήσονται και ήμεις με σχετικά έπεξηγήσεις, όπως όποτε να μη δυσκολευθούν και πολύ να αναγνώσουν τας πρώτους.

Όσοι άνακαλόγηρον τας περισσότερας των εικονιζομένων εις παιδικήν ηλικίαν έξοχόντων Έλλήνων, θα λάβουν άνάλογα βραβεία, εις των άναμνησκόμενον ζωοτόφου.

Στό διαγωνισμό αυτό δηλαδή δεν θα παιχθή ούλο ή τύχη, αλλά ή έξετνάδα, ή ίζανότης, ή αντίληψις και ή ζωήσις των άναγνωστών μας.

Καί συνεχίζομεν:
"Η εν' αριθμῶν 29 φωτογραφία παρουσιάζει γνωστότατο στρατιώτη, από τους παντοειδώς δραστήσιους τελευταίους. Ύληξε τούς Πρωθυπουργούς και είχε ήδη άρχισος ζωοτόφου.

"Η εν' αριθμῶν 30 φωτογραφία παρουσιάζει γνωστόν σημαφόστατον εθνομιστογόνον και θεατοζών αναρχοφίλου.

"Η εν' αριθμῶν 31 φωτογραφία, τέλος, εικονίζει γνωστότατον δημοσιογράφον, διεκδικητήν καθημερινής έφημερίδος, λογοτέχνην και ανεκμιώδη.

Αυτές είνε ή φωτογραφίες του διαγωνισμοῦ μας, ή οποίες — σημειώσατε — δεν θα δημοσιευθούν και έν δευτέρου, διότι στά προσωρή φάλλα θα δημοσιευθούν άλλες.



Φωτογραφία αριθμ. 29



Φωτογραφία αριθμ. 30

Αι άπαντήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι τέλους Φεβρουαρίου. Πρέπει όμως να είνε γραμμένες πάνω στό δελτίο του διαγωνισμοῦ, διά δημοσιεύομενα ζωοτόφου. Έκαστος λάτεις δύναται να στείλ η ζωοστά ή άλλες μαζί τις άπαντήσεις του, περιμένοντας να δημοσιευθούν όλες ή φωτογραφίες.

Ός βραβεία θα δοθούν τὰ έξησ δόρα:

Σ' έκείνον που θα σημειώση τις περισσότερας επιτυχίες, σ' έκείνον δηλαδή που θα βρή άλλος

της έπιδείξεως σχετιζού πιστοποιητικού ταυτότητος.
"Απαντήσεις που δεν θα είνε γραμμένες πάνω στό ειδικά δελτία, δεν θα λαμβάνονται έν' όψην.

"Όσοι άναμνησκόμεν και παρουσιάνοι, οι λάτεις, για να λάβουν τὰ τριφ πρώτα βραβεία, πρέπει να βρουν ποιός είνε οί εικονιζόμενοι ζωοτά τὰ δύο τρίτα. "Αν δηλαδή δημοσιευθούν 30 φωτογραφίες, πρέπει να βρής τοιάχονον τας 20 για να λάτεις τὰ πρώτα βραβεία.

"Όταν τελειώση ο διαγωνισμός θα δημοσιευθούν στό «Μπουκέτο» όλες ή φωτογραφίες των έξεχόντων άγγέλων Έλλήνων με τὰ όνόματά τους.



Φωτογραφία αριθμ. 31

Η ΔΕΛΤΙΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ "ΜΠΟΥΚΕΤΟΥ",

Οί εικονιζόμενοι εις τας φωτογραφίας έξεχόντες Έλληνες είνε:

29) 30)

31)

Όνοματεπώνυμον Δύτον
Πόλις, δδός και αριθμός
ΥΠΟΓΡΑΦΗ